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ВСТУП 

 

Бізнес-планування являє собою ефективний інструмент управління, що 

широко застосовується в сучасній економічній практиці, незалежно від 

масштабів, сфери діяльності та форми власності окремих підприємств і 

організацій. Бізнес-планування дозволяє визначити перспективні проектні 

рішення, визначити і розрахувати кошти для їх досягнення. У зв'язку з цим 

зростає роль процесу бізнес-планування в проектному менеджменті, оскільки 

розробка бізнес-плану є одним з найбільш важливих і затребуваних етапів 

життєвого циклу будь-якого інвестиційного проекту. 

Бізнес-план є робочим інструментом як для новостворюваних, так і для 

вже існуючих фірм і являє собою коротий, доступний і зрозумілий опис 

бізнесу, будучи, в той же час, найважливішим механізмом при розгляді 

великого спектра потенційно можливих ситуацій.  

Вітчизняні підприємства мають відносно невеликий досвід роботи в 

умовах ринку, та й ринкові відносини ще далекі від їх рівня в розвинених 

країнах. На багатьох підприємствах до теперішнього часу сучасні підходи до 

планування діяльності не застосовуються. У той же час, як в разі створення 

нового підприємства, так і в разі виникнення кризових ситуацій, бізнес-план 

підприємства є одним з інструментів прийняття ефективних рішень по 

досягненню поставлених цілей, мінімізації впливу негативних факторів і 

поліпшення фінансового стану. Крім того, бізнес-план - це ефективний 

інструмент планування розвитку підприємства, в тому числі, модернізації 

виробництва, розробки і реалізації інших технологічних, організаційних та 

інвестиційних рішень.  

Саме тому питання створення культури бізнес-планування в реальному 

секторі економіки на сьогодні є важливим економічним завданням. 

Багаторічний досвід зарубіжних фірм і українських підприємств показує, що 

недооцінка планування підприємницької діяльності в умовах ринку, зведення 

його до мінімуму, ігнорування або некомпетентне здійснення найчастіше 
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призводять до невиправданих економічних втрат і, в кінцевому рахунку, до 

банкрутства.  

Бізнес-план виступає як об'єктивна оцінка результатів ринкової діяльності 

компанії і в той же час як необхідний інструмент проектно-інвестиційних 

рішень відповідно до потреб ринку. У плані характеризуються основні аспекти 

комерційного підприємства, аналізуються проблеми, з якими воно стикається, і 

визначаються шляхи і методи їх вирішення. Звідси бізнес-план виступає 

одночасно в якості пошукової, науково-дослідницької та проектної роботи. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є обґрунтування ефективності 

інвестиційного проекту відкриття закладу ресторанного господарства – ТОВ 

«Американо»  та його головних складових. 

Для реалізації поставленої мети необхідно вирішити такі основні 

завдання: 

-    визначити сутність, види та місце бізнес-планів в інструментарії  

обґрунтування бізнес-проектів; 

- розглянути структуру і зміст бізнес-плану; 

- розглянути специфіку відкриття підприємств сфери ресторанного 

бізнесу в сучасних умовах;  

–   визначити тенденції розвитку закладів швидкого харчування в Україні; 

–  надати характеристику підприємства, шо створюється, та його 

продукції і послуг; 

–  обґрунтувати доцільність формування певної організаційної структури 

створюваного закладу та штатного розкладу; 

─  спрогнозувати обсяг реалізації продукції підприємства; 

–  розрахувати бюджет проекту та витрати на реалізацію окремих завдань; 

–   визначити основні елементи бізнес-проекту створення гамбургерної; 

          –  оцінити економічну ефективність проекту і рівень його стійкості в 

умовах невизначеності факторів зовнішнього середовища; 

– узагальнити результати створення проекту та формулювання висновків 

про доцільність його реалізації з позицій економічної ефективності. 
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Об'єктом дослідження є теоретико-методологічні аспекти процесу бізнес-

планування як інструменту обґрунтування господарських рішень.  

Предметом дослідження є методичні основи розробки основних розділів 

бізнес-плану інноваційного проекту створення підприємства ресторанного 

господарства. 

У дослідженні були використані методи та прийоми програмно-цільового 

управління, проектного аналізу, інвестиційного аналізу, діагностики, 

моделювання, графічної інтерпретації економічної та управлінської інформації, 

різні теоретичні, аналітичні та статистичні матеріали, закони України та інші 

нормативні документи з питань ресторанного бізнесу, економічного та 

фінансового аналізу, бухгалтерського обліку. 

В якості інформаційної бази для дослідження були використані Закони 

України, Постанови Кабінету Міністрів України, підручники, навчальні 

посібники, рекомендовані Міністерством освіти і науки України; монографії та 

інші періодичні видання відомих вітчизняних і зарубіжних вчених, офіційні 

статистичні данні, а також Інтернет-сайти.  
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ВИСНОВКИ 

 

Попри всі економічні негаразди, Україна залишається малоосвоєним та 

відносно привабливим ринком для мережевих закладів швидкого 

обслуговування. Зростання попиту на швидке харчування сприяє поширенню 

закладів цього формату. Зараз ринок ресторанів швидкого харчування в Україні 

є одним з сегментів ресторанного бізнесу, які найбільш динамічно 

розвивається. За даними компанії «Pro-Consulting», обсяг українського ринку 

закладів швидкого обслуговування наразі оцінюється приблизно в 488,7 млн. 

дол. США, тож простір для розвитку є. 

За результатами дослідження ринку швидкого харчування в Україні ми 

вирішили відкрити найпопулярніший заклад такого формату – бургерну 

«Американо» в м. Одесі. Бургерна - це заклад, в якому наголос робиться на 

подачу різноманітних варіацій гамбургерів і їх похідних. Для організації 

бургерної «Американо» буде зареєстровано ТОВ і орендовано приміщення 

загальною площею 72 м², розраховане на 32 посадочних місця. 

Бургерна «Американо» буде знаходиться за адресою: м Одеса,вул. 

Генуезька, 5, торгово-розважальний центр (далі ТРЦ) «Gagarinn Plaza», 2-й 

поверх. 

Розташування бургерної «Американо» в торгово-розважальному центрі з 

дитячим центром та кінотеатром є найбільш вдалим, тому що основні їх 

відвідувачі - діти та молодь – дуже полюбляють гамбургери. Та й покупцям 

«Gagarinn Plaza» буде де смачно перекусити. Режим роботи бургерної буде з 

10.00 до 21.00 годин, аналогічно роботі більшості магазинів та розважальних 

закладів торгового центру.  

Планується барвисте зовнішнє оформлення з  неоновою вивіскою, а 

внутрішнє оформлення бургерної ми вирішили витримати в яскравому, але не 

крикливому стилі класичних американських закусочних. 

Основні клієнти та цільова аудиторія – діти і молодь, які будуть 

відвідувати дитячий центр та кінотеатр ТРЦ  «Gagarinn Plaza», покупці центру,   
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жителі прилеглих будинків, а в період курортного сезону - відпочиваючі в 

Аркадії, що бажають швидко і смачно поїсти. Для підтримки інтересу буде 

задіяна система знижок для постійних клієнтів, знижки для учасників акцій в 

соціальних мережах, знижки для учасників акцій в соціальних мережах, 

святкові знижки. 

Мінімальний чек приблизно буде становити 112 грн.,  планова  кількість 

робочих днів у році буде складати 355. В середньому пропускна спроможність 

у день складе 152 особи. Середньоденний чистий дохід бургерної «Американо» 

в  14 136 грн. забезпечить річний  дохід у розмірі 5 018 280 грн.  

Рекламний бюджет на відкриття бургерної складає 8 250 грн., надалі 

перед святковими днями буде проводитися роздача флаєрів із пропозиціями 

знижок.  

Для проведення виробничої діяльності ми зареєструємо юридичну особу 

ТОВ «Американо». Загальна сума на оформлення всіх дозвільних документів 

складе 16 800 грн. В штаті закладу працюватиме 7 осіб, місячний фонд 

заробітної плати з відрахуваннями складає 104 920 грн. Організаційна 

структура бургерної «Американо» є  лінійно-функціональною. Виробничий та 

обслуговуючий персонал будуть працювати за змінним графіком. 

Договір оренди приміщення з адміністрацією торгового центру «Gagarin 

Plaza» буде укладено на десятирічний строк. Орендна плата складе 24500 

гривень на місяць, сюди ввійде і  вартість деяких комунальних послуг: вивіз 

сміття, припливно-витяжна вентиляція, охорона. За електроенергію, опалення 

та водупостачання заклад буде платити окремо по реальному факту 

споживання.  

Бургерна буде працювати на другому  поверсі торгового центру, загальна  

площа приміщень становить 72 м
2
. З них 40 м² - це торговий зал з барною 

стійкою (з розрахунку на 32 місця),  а інші 32 м² – кухня та підсобні 

приміщення.  

Вартість оформлення інтер’єру закладу складає 320 тис. гривень, 

устаткування виробничих, торгових  та підсобних приміщень - 373 581 грн. 
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Загальна сума капітальних інвестицій на регістрацію закладу, ремонт 

приміщення, закупівлю устаткування та інвентарю досягне 710 381 грн. 

Постачальниками м’яса і овочів за оптовими цінами будуть фермерські 

господарства «Світанок» в Комінтернівському районі та «Новодолинський» в с. 

Нова Долина, а булочок для бюргерів - пекарня «Булочна Одеси». 

Безалкогольні напої та пиво будуть закуплятися в торгових мережах «Сільпо», 

«Таврія В» поблизу закладу. 

Загальна річна сума амортизаційних відрахувань основних фондів складе 

69 648 грн., вартість малоцінних необоротних активів в сумі 120 450 замортизує 

протягом першого року діяльності закладу.  

Річні постійні витрати в 2019 році досягнуть 1 824 988 грн.  

Фінансування проекту по створенню ресторанного підприємства буде  

здійснюватися за рахунок внутрішніх джерел. 

Протягом першого року виробничої діяльності проектованого закладу 

буде отримано позитивний фінансовий результат, рівний 926 623 грн. Чистий 

прибуток підприємства складе 617 755 грн. В 2020 році чистий прибуток зросте 

на 141 265грн., склавши  759 020 грн.   

Рентабельність продажів в 2019 році досягне 12,3%.  

Уже до кінця першого року виробничої діяльності проектованого 

підприємства залишок коштів складе 737 654 грн. До кінця 2023 року 

підприємство нагромадить 3 923 757 грн. 

Приведені до реальної вартості грошові потоки по окремих роках 

реалізації проекту показали, що величина чистого дисконтованого доходу 

позитивна й становить 2 789 583 гривень, індекс прибутковості  в 4,5 разів 

перевищує своє граничне значення, період окупності інвестицій становить 

всього 1,1 року. 

Аналіз отриманих результатів дозволяє зробити висновок про високу 

економічну ефективність інвестиційного проекту створення підприємства 

ресторанного господарства ТОВ «Американо». 
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